

Всички тези телефонни карти са в група и биха помогнали за доказване на описаното по-долу при интерес от съответните служби.

Престъпната група е под чадъра на бившия шеф на МВР Шумен и полицай от ГДБОП София. За закрилата си, същите са получавали „заплата“ от 5 000,00 лв. на месец, която заплата са получавали от Байчото чрез брата на шефа на МВР Нови пазар Благо Михайлов. При реализиране на голяма пратка наркотици и проститутки в чужбина, Л. Христов и колегата му от ГДБОП, сега служител в ДАНС са получавали процент от реализацията. Отделно е имало хонорар и за началника на РУ на МВР Нови пазар Михайлов. Интересно е, че наркомани са дъщерята на Михайлов и неговия зет – Гошо Кипариса. Основно смъркат кокаин (тел. на Кипариса 0899 883 199).

Основни сътрудници в престъпната дейност на депутатата от ПП „ГЕРБ“ Любомир Христов и колегата му от ГДБОП София са: началника на РУ на МВР Нови пазар – Благо Михайлов, началник участък на МВР Каспичан Диян Маринов, както и огромна заслуга има служител от РУ на МВР Нови пазар от турски произход – Кудрет.

Като награда за „чадъра“, Христов и колегата му от София, няколкократно са използвали за „отдых и почивки“ апартамента на Байчото в курорта Слънчев бряг, в приятната компания на елитни проститутки.

В момента Любомир Христов осигурява „чадър“ за Байчото, при закупуване на компоненти за производство на синтетична дрога от гр. Девия и Турция. /сега този канал е разбит преди няколко месеца./

В гр. Нови пазар, усилено и спокойно се разпространяват наркотици. Като основни потребители мога да посоча Прокопа (тел. 0899 845 559), Харашото (работи в „Еврофутбол“ в Нови пазар, тел. 0899 417 418), Испанеца (тел. 0896 113 767). А от Шумен – Жоро Белега – (тел. 0893519999, 0897915181) (този се хвали, че е агент на ГДБОП)

Като гражданин на Република България, който иска да живее в нормална държава, изнасям тези данни за г-н Любомир Христов, с надеждата, че ще се предприемат мерки за прекратяване на разпространението на наркотици в не само в Област Шумен, но и в цялата страна.

За същото съм сигнализирал и комисията по корупция и конфликт на интереси към 42-то Народно събрание, но същата не се е събирала и не е разглеждала сигнала. Междувременно от изпращането на сигнала ми до сега, част от посочените лица са арестувани, което доказва истинността на твърденията ми. Но останалите продължават да извършват своята престъпна дейност, покровителствани от посочения в сигнала, както и от служители в бившия БОП, сега ДАНС.